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Пре не го што се Ша бац очи
у очи су о чио са иза зо ви -
ма ко је са со бом но си

епи де ми ја Ко ви да 19, др Ми ли -
во је Ђу рић, ин фек то лог ша бач -
ке Оп ште бол ни це, во дио је бор -
бу са ви ру сом у Бе о гра ду. Пр во
као ле кар, а не што ка сни је и
као па ци јент. 

Кра јем мар та оти шао да бу -
де ис по моћ у при јем ној ам бу лан -
ти Кли ни ке за ин фек тив не и
троп ске бо ле сти. Та да су сви ко -
вид по зи тив ни па ци јен ти хо спи -
та ли зо ва ни у Бе о гра ду. Већ 10.
апри ла и сам је по стао је дан од
њих и 16 да на про вео на бол нич -
ком ле че њу са сред ње те шком
кли нич ком сли ком. Та мо је био
и све док нај те жих си ту а ци ја ко -
је ова бо лест са со бом но си.

-Пр ви слу чај ко ви да у Шап -
цу ре ги стро ван је док сам био у
Бе о гра ду. Та да су са мо Кли ни ка
за пул мо ло ги ју и Ин фек тив на
кли ни ка хо спи та ли зо ва ле па ци -
јен те са ПЦР по зи тив ним те -
сто ви ма, а је ди но је Ин фек тив -
на кли ни ка има ла при јем но –
три ја жну ам бу лан ту. Због ве ли -
ког оби ма по сла по зи ва ли су
ин фек то ло ге из уну тра шњо сти у
ис по моћ. Има ли смо сву нео п -
ход ну за штит ну опре му, во љу и
би ли смо број ни, али је број па -
ци је на та био огро ман. Са ни те ти
су не пре ста но до во зи ли љу де
ко је смо ми про сле ђи ва ли на
хо спи та ли за ци ју, при ча др Ђу рић
о свом пр вом су сре ту са ко ро на -

ви ру сом у пр вом та ла су епи де -
ми је у Ср би ји.

Ка же да је нај те же ства ри
ви део док је био хо спи та ли зо ван.

-Би ле су хо спи та ли зо ва не це -
ле по ро ди це и де си ло се ви ше
слу ча је ва да па ци јен ту у бол ни -
ци ја ве за смрт не ког из по ро ди -

це, си на или мај ке. По сле
се то де ша ва ло и код нас у Шап -
цу, али пр ви шок услед то га сам
до жи вео та мо као па ци јент. Са

мном у со би је био чо век стар 35
го ди на ко ји је услед ком пли ка -
ци ја ви ше од 30 да на про вео на
ре спи ра то ру. На сре ћу, из бо рио
се и по бе дио, на во ди др Ђу рић
не ке од ути са ка ко је но си из да -
на ка да је и сам био ко вид по зи -
тив ни па ци јент у бол ни ци.

По по врат ку у Ша бац за јед но
са ко ле ги ни цом је бри нуо о па ци -
јен ти ма на ин фек тив ном оде ље -
њу. Би ло их је у не ком тре нут ку и
32. Исто вре ме но су га сва ко днев -
но кон сул то ва ли и из дру гих де -
ло ва Бол ни це, нај ви ше због про -
пи си ва ња ком пли ко ва ни јих те -
ра пи ја. По зи ви ни су пре ста ја ли ни

ка да се рад но вре ме за вр ши.
-Као и сва ка дру га бо лест и

ова има свој ток и ево лу ци ју. Че -

РАЗ ГО ВОР СА ИН ФЕК ТО ЛО ГОМ ДР МИ ЛИ ВО ЈЕМ ЂУ РИ ЋЕМ

ИС КУ СТВО НАС ЈЕ МНО ГО НА У ЧИ ЛО
“Би ле су хоспи та ли зо ва не це ле по ро ди це и де си ло се ви ше слу ча је ва да

па ци јен ту у бол ни ци ја ве за смрт не ког из по ро ди це, си на или мај ке. Зна ли
смо да ће услед за па ље ња плу ћа не ки љу ди има ти про бле ма и ка сни је.
Ме ђу тим и они ко ји су има ли лак ше симп то ме по че ли су да при ја вљу ју

про ду же но за ма ра ње или не до ста так ва зду ха. Основ на ме ра је да се љу -
ди ма ло ма ње дру же док ово не про ђе” при ча за “Глас Под ри ња” др Ми-

ли во је Ђу рић, ин фек то лог ша бач ке Оп ште бол ни це

ИС КУ СТВО 
ИЗ ПР ВЕ РУ КЕ

Др Ми ли во је Ђу рић
осе тио је пр ве симп то ме
9. апри ла уве че. Имао је
по ви ше ну тем пе ра ту ру.
Су тра дан је те сти ран, а
по под не је сти гао по зи ти -
ван ре зул тат.

-Од мах сам се ја вио
ди рек то ру Ин фек тив не
кли ни ке доц. др Го ра ну
Сте ва но ви ћу ко ји ми је
ре као да се спре мим за хо -
спи та ли за ци ју. Бо лест та -
да ни је би ла до вољ но по -
зна та. Зна ли смо да мно го
то га о њој не зна мо и да је
ток не пред ви див. Пр вих
се дам  да на сам имао кон -
стант ну тем пе ра ту ру, али
се ни сам осе ћао ло ше.
Осмог да на тем пе ра ту ра је
по че ла да ра сте. Зна ли
смо да се бо лест по гор ша -
ва у дру гој не де љи и да код
не ког до ђе до та ко зва не
“ци то кин ске олу је”. Не
зна те да ли ће вас то до ве -
сти до ре спи ра то ра и че ка -
те. Имам на те ле фо ну
пулс ни ок си ме тар за ме -
ре ње са ту ра ци је ки се о ни -
ка у кр ви и та ко сам тај
осми дан про вео са пр стом
на сен зо ру. Ви део сам се
на ре спи ра то ру. Сле де ћег
да на је већ би ло бо ље,
при ча др Ђу рић са да већ
кроз ша лу, али ка же да се
не ра до се ћа тог пе ри о да.  

ЗА МА ЊЕ ОД ГО ДИ НУ ДА -
НА ОТКА КО ЈЕ ВИ РУС ИЗО -

ЛО ВАН ЛЕ КА РИ СУ НА У -
ЧИ ЛИ МНО ГО. ЈЕД НА ОД

СТВА РИ КО ЈА СЕ НИ ЈЕ МО -
ГЛА НИ НА СЛУ ТИ ТИ НА

ПО ЧЕТ КУ ЈЕ СТЕ ТА КО ЗВА -
НИ ПОСТ-КО ВИД СИН -

ДРОМ, ОД НО СНО ПО ЈА ВА
ДА ПО ИЗ ЛЕ ЧЕ ЊУ ОД ВИ -

РУ СА ПА ЦИ ЈЕНТ НИ ЈЕ
ОПО РА ВЉЕН
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